
 

年 組

名前

６年

2
（1）

分数のわり算

取り組んだ日　　　月　　　日

10

　わり算をしましょう。1
⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

⑳

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

3÷
4
5

4÷
5
7

5÷
3
4

9

3

÷
3
5

÷
2
3

24÷
9
7

18÷
6
11

÷
1
3

2

6÷
4
5

1

4÷
2
7

2

1
3
÷5

3
8
÷5

9
4
÷4

4

2
7
÷14

16
9
÷

3
15
4
÷

8
24
11

÷

÷
2
3

2 4

÷
1
2

7 3

÷
3
4

6 6

24×7
1×9

8×1
3×4

16×1
9×4

2×1
7×14

18×11
1×6

＝
3×5
1×4

15
4（ ）3

4
3

＝
4×7
1×5

28
5（ ）3

5
5

＝
5×4
1×3

20
3（ ）2

3
6

＝
9×5
1×3

15

10×3
1×2

＝15

＝
56
3（ ）2

3
18

＝ ＝33

＝ ＝
3×3
1×7

9
7（ ）2

7
1

＝ ＝
6×5
1×9

10
3（ ）1

3
3

＝
4×7
1×16

＝
7
4（ ）3

4
1

1×1
3×5

＝
1
15

3×1
8×5

＝
3
40

9×1
4×4

＝
9
16

＝
1
49

＝
4
9

15×1
4×3

＝
5
4（ ）1

4
1

24×1
11×8

＝
3
11

＝ ＝
2
3

＝
15×1
2×3

＝
5
2（ ）1

2
2

＝
27×1
4×6

＝
9
8（ ）1

8
1

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

＝

途中で約分ができる場合は、約分をして計算をしましょう。



６年

２ 
（２） 

分数のわり算 

  年   組

名前

①
１

５
÷ ２

３
 ＝ １×３

５×２
＝

３

１０

②
３

４
÷ ２

５
 ＝ ３×５

４×２
＝ １５

８
 (１７

８
) 

③
３

８
÷ ２

７
 ＝ ３×７

８×２
＝ ２１

１６
 (１ ５

１６
) 

④
２

３
÷ ３

５
 ＝ ２×５

３×３
 ＝ １０

９
 (１１

９
) 

⑤
１

２
÷ ３

７
 ＝ １×７

２×３
＝ ７

６
 (１１

６
) 

⑥
１

５
÷ ３

２
 ＝ １×２

５×３
＝

２

１５

⑦
１

７
÷ ４

３
 ＝ １×３

７×４
＝

３

２８

⑧
４

９
÷ ３

２
 ＝ ４×２

９×３
＝

８

２７

⑨
９

７
÷ ５

４
 ＝ ９×４

７×５
＝

３６

３５
 (１ １

３５
) 

⑩
９

８
÷ ７

５
 ＝ ９×５

８×７
＝ ４５

５６
 

 

⑪
６

７
÷ ３

５
＝

６×５

７×３
＝

２×５

７×１
＝

１０

７
 (１３

７
) 

⑫
２

３
÷ ８

７
 ＝

２×７

３×８
＝

１×７

３×４
＝

７

１２

⑬
３

１０
÷ ５

２
＝

３×２

１０×５
＝

３×１

５×５
＝

３

２５

⑭
８

３
÷

１２

５
＝

８×５

３×１２
＝

２×５

３×３
＝

１０

９
 (１１

９
) 

⑮
５

１６
÷ ３

４
＝

５×４

１６×３
＝

５×１

４×３
＝

５

１２

⑯
４

３
÷ ２

３
 ＝

４×３

３×２
＝

２×１

１×１
＝ ２

⑰
３

５
÷

９

１０
＝

３×１０

５×９
＝

１×２

１×３
＝ ２

３
 

⑱
３

４
÷

９

１４
＝

３×１４

４×９
＝

１×７

２×３
＝

７

６
 (１１

６
) 

⑲
９

５０
÷

６

２５
＝

９×２５

５０×６
＝

３×１

２×２
＝ ３

４
 

⑳
１５

８
÷

３

１６
＝

１５×１６

８×３
＝

５×２

１×１
＝１０

取り組んだ日   月   日

途中で約分ができる場合は、約分をして計算しましょう。



６年

２ 
（３） 

分数のわり算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

① 
２

３
 ÷ ２３

４
 ＝ ２×４

３×１１
 

＝ ８

３３
 

 

② ７ ÷ ２２

３
 ＝ ７×３

１×８
 

＝ ２１

８
 (２５

８
) 

 

③ 
７

１０
÷１

４

５
 ＝ 

７×５

１０×９
 

＝ ７×１

２×９
 

＝ ７

１８
 

 

④ 
５

１２
 ÷ １５

６
 ＝ 

５×６

１２×１１
 

＝ ５×１

２×１１
 

＝ ５

２２
  

 

⑤ 
９

１０
 ÷ ４１

５
 ＝ 

９×５

１０×２１
  

＝ ３×１

２×７
 

＝ ３

１４
  

 

 

⑥ １
２

３
 ÷ ４

７
 ＝ ５×７

３×４
 

＝ ３５

１２
 (２１１

１２
) 

 

⑦ ２
１

６
 ÷ ４

９
 ＝ 

１３×９

６×４
 

＝ １３×３

２×４
 

＝ ３９

８
 (４７

８
) 

⑧ ４
２

３
 ÷ ７

１０
 ＝ 

１４×１０

３×７
 

＝ ２×１０

３×１
 

＝ ２０

３
 (６２

３
) 

⑨ ３
３

７
 ÷ ４

５
 ＝ 

２４×５

７×４
 

＝ ６×５

７×１
 

＝ ３０

７
 (４２

７
) 

⑩ ２
７

９
 ÷ ５

６
 ＝ 

２５×６

９×５
 

＝ ５×２

３×１
 

＝ １０

３
 (３１

３
) 

 

取り組んだ日   月   日 

途中で約分ができる場合は、約分をして計算しましょう。 



６年

２ 
（４） 

分数のわり算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

① １
１

２
 ÷ １２

５
 ＝ ３×５

２×７
 

＝ １５

１４
 (１ １

１４
) 

 

②  ２２

３
 ÷ １４

７
 ＝ ８×７

３×１１
 

＝ ５６

３３
 (１２３

３３
) 

 

③  １４

５
 ÷ ２１

２
 ＝ ９×２

５×５
  

＝ １８

２５
 

 

④ １
１

４
 ÷ １１

２
 ＝ 

５×２

４×３
  

＝ ５×１

２×３
 

＝ ５
６

 

 

⑤ ３
２

３
 ÷ ２３

４
 ＝ 

１１×４

３×１１
 

＝ １×４

３×１
 

＝ ４
３

 (１１

３
) 

 

 

⑥  ３３

８
 ÷ １２

７
 ＝ 

２７×７

８×９
 

＝ ３×７

８×１
 

＝ ２１

８
 (２５

８
) 

⑦ ２
７

１０
 ÷ ５２

５
 ＝ 

２７×５

１０×２７
  

＝ １×１

２×１
 

＝ １
２

 

⑧ ３
１

６
 ÷ １ １

１８
 ＝ 

１９×１８

６×１９
  

＝ １×３

１×１
 

＝ ３ 

⑨ １
８

１５
 ÷ ３５

６
 ＝ 

２３×６

１５×２３
  

＝ １×２

５×１
 

＝ ２
５

 

⑩ ２
２

２５
 ÷ ４４

５
 ＝ 

５２×５

２５×２４
  

＝ １３×１

５×６
 

＝ １３

３０
 

 

途中で約分ができる場合は、約分をして計算しましょう。 

取り組んだ日   月   日 



６年

２ 
（５） 

分数のわり算 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ □に当てはまる不等号をかきましょう。 

 

① ５  ÷  ３
４
        ５ 

 
 
 
 
 
 
 

② 
９

１１
 ÷ ６

５
        

９

１１
 

 
 
 

③ １０ ÷ １１

３
       １０ 

 
 
 

④ 
３

１３
 ÷ １９

２０
        

３

１３
 

 
 
 

⑤ ４
３

４
 ÷ ２５

２４
       ４

３

４
 

 

＞ 

＜ 

＞ 

＜ 

わられる数 わる数 

２ 計算をしましょう。 

① 
３

１０
 ÷ １３

５
 ×４

９
 ＝ 

３×５×４

１０×８×９
 

＝ １×１×１

２×２×３
 

＝ １

１２
 

② 
３

４
 ÷ ６

７
 × ４

７
 ＝ 

３×７×４

４×６×７
  

＝ １×１×１

１×２×１
 

＝ １
２

 

③ 
３

５
 ÷ ２

９
 ÷ １１

２
 ＝ 

３×９×２

５×２×３
 

＝ １×９×１

５×１×１
 

＝ ９
５

 (１４

５
) 

④ 
５

８
 ÷ １５

１６
 ÷ ４

５
 ＝ 

５×１６×５

８×１５×４
  

＝ 
１×２×５

１×３×４
 

＝ ５
６

 

⑤ 
３

８
 ÷ ３ × １６

１７
 ＝ 

３×１×１６

８×３×１７
  

＝ １×１×２

１×１×１７
 

＝ ２

１７
 

 
 
 
 
 
 

＜ 

１より小さい数でわると、商はわ

られる数よりも大きくなります。 

取り組んだ日   月   日 

約分の例 
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